
 

P L A T  F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na                         
„Tomorrow Conference“, Beograd, 12-14. maj 2023. godine 

 
Predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović učestvovaće na „Tomorrow Conference“ koja 
će biti održana u Beogradu od 12. do 14. maja 2023. godine. 

 
1. Opšte informacije  

 
Treća po redu „Tomorrow Conference“ je najveća tehnološka konferencija u Evropi koja je 
posvećena najnovijim preduzetničkim poduhvatima i trendovima u oblasti vještačke 
inteligencije, blokčejna, metaverzuma i onlajn igrica sa ciljem razvoja, unapređenja i 
razumijevanja tehnoloških inovacija. Konferenciji će prisustvovati više od deset hiljada 
učesnika, dok će je oko petnaest hiljada pratiti virtuelno. Podržana je od strane Vlade 
Republike Srbije i otvoriće je premijerka Ana Brnabić. 

Učesnici Konferencije će govoriti na više tema: „Blokčejn i zakon: pavilo koda“, „Univerzalna 
adaptacija kriptovaluta“, „Decentralizacija protiv cenzure“, „Zašto su projekti vještačke 
inteligencije budućnost?“, „Prednosti i mane vještačke inteligencije“, „Kako će metaverzum 
uticati na budućnost?“, „Granice vještačke inteligencije i robotike“, „Debata o etici i rizicima 
vještačke inteligencije“. Predavanja na Konferenciji će održati predstavnici Evropske blokčejn 
asocijacije, Metaverzum instituta, evropski ekonomski stručnjaci i brokeri, kao i državni 
zvaničnici više zemalja. Najavljeno je i predavanje savjetnika u Odjeljenju za privredu i turizam 
Dubaija i izvršnog direktora Dubai blokčejn centra Marvan Al Zarounija. 

Predsjednik Vlade dr Dritan Abazović govoriće prvog dana Konferencije, 12. maja, na 
uvodnom panelu „Kako vlade podržavaju nove tehnologije?“. 

 
2. Značaj učešća 

 
Imajući u vidu da će na događaju biti prisutni istaknuti predstavnici poslovnog svijeta našeg 
regiona i šire, učešće predsjednika Vlade Crne Gore dr Dritana Abazovića predstavlja priliku 
za upoznavanje sa najznačajnijim tehnološkim inovacijama i globalnim trendovima. Takođe, 
ovo će biti prilika i za predstavljanje vladine politike u oblasti nauke, istraživanja i inovacija, 
odnosno aktivnosti koje Vlada sprovodi u cilju stvaranja povoljnog ambijenta za razvoj 
inovacija i pružanja podrške kroz razne mehanizme koji za cilj imaju ostvarivanje pozitivnih 
rezultata crnogorskih istraživačkih timova, kao i unapređenje saradnje naučnih institucija i 
privrede.  

Niz susreta tokom Konferencije biće prilika za afirmaciju Crne Gore na međunarodnom planu 
i promociju naše države kao primjera dobre prakse u formiranju inovacione infrastrukture kao 
što su IPC Tehnopolis i Naučno-tehnološki park Crne Gore.  

Učešće na ovom događaju predstavljaće priliku i za dalje jačanje sveukupne bilateralne 
saradnje Crne Gore i Republike Srbije, afirmaciju dobrosusjedskih odnosa i regionalne 
saradnje kao jednog od prioriteta vanjske politike Crne Gore. 

 

 



Sastav delegacije 

Delegaciju Vlade Crne Gore na „Tomorrow Conference“ predvodiće predsjednik Vlade 

dr Dritan Abazović. Članovi delegacije će biti: 

- Đorđe Radulović, savjetnik predsjednika Vlade za vanjsku politiku;

- Marija Krgović, savjetnica predsjednika Vlade za investicije;

- Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade za medije;

- Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije.

Troškove učešća delegacije će snositi Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore. 


